

## ELŐTERJESZTÉS

### Súr Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2020. február26-i ülésére

**Tárgy:** Súr Község Önkormányzat 2020. évi költségvetésének tárgyalása

**Előterjesztő:** Sógorka Miklós polgármester

#### ***Tisztelt Képviselő-testület!***

Az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. 24. § (3) bek. alapján előterjesztést teszek Súr Község Önkormányzatának 2020.évi költségvetési rendeletének megalkotására.

Súr Község Önkormányzatának 2020. évi pénzügyi lehetőségei a Magyarország 2020. évi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. tv. (továbbiakban Költségvetési törvény), valamint a helyi önkormányzatokat 2020. évben egyes központi költségvetési kapcsolatokról megillető forrásokról szóló, belügyminisztériumi portálon közzétett támogatások figyelembevételével és a helyi bevételi források felmérésével kerültek kialakításra.

A helyi önkormányzat költségvetési rendelet-tervezetének összeállítása során a bevételek bemutatása az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. valamint az államháztartás végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendeletnek megfelelően történt.

A képviselő-testület a költségvetési rendeletében együttesen hagyja jóvá az önkormányzat, valamint a felügyelete alá tartozó önállóan működő költségvetési szervének költségvetését.

A csatolt rendelet-tervezetben, az 1. sz. melléklet összefoglalja az önkormányzat főbb bevételi előirányzatait, a 2. sz. a kiadási előirányzatokat. A 12. sz. melléklet tartalmazza az óvoda bevételi és kiadási előirányzatait a 13. sz. melléklet tartalmazza a gyermekétkeztetés bevételi és kiadási előirányzatait.

Súr Község Önkormányzat költségvetésének bevételei alábbiak szerint alakulnak:

#### **KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK**

1./ Költségvetési bevételek összesen:	169 276 277 Ft
2./ Finanszírozási bevételek összesen:	3 376 545 Ft
3./ Előző évi pénzmaradvány felhasználás:	175 777 741 Ft
4./ Bevételi főösszeg	348 430 563 Ft

#### **Bevételek**

##### **1. Működési célú támogatások államháztartáson belülről**

A központi költségvetés támogatást biztosít a települési önkormányzatok számára Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. §-ában

meghatározott, egyes feladatok: a településfejlesztéssel, településrendezéssel, településüzemeltetéssel kapcsolatos feladatok ellátásához. A kötelező feladatok finanszírozása vegyesen feladat- és normatív finanszírozás, mely tételesen az 8. sz. mellékletben kerül kimutatásra. A feladatok központi költségvetési finanszírozása összesen 84 413 635 Ft, 481 756 Ft 2020.évi bérkompenzáció támogatása.

## 2. Közhatalmi bevételek

Közhatalmi bevételek között a helyi adóbevételek kerülnek tervezésre a 2019. évi teljesítés adatok figyelembevételével összesen 23.260 eFt értékben. A gépjárművek után a települési önkormányzat által beszedett adó 40 %-a illeti meg a települési önkormányzatot, a tervezett gépjármű adó bevétel így 3.300 eFt.

## 3. Működési bevételek

Működési bevételek az előző évi várható teljesítési szint figyelembevételével került be költségvetésünkbe.

Önkormányzat esetében működési bevételek között kerül tervezésre a bérleti díj és a szociális étkezés térítési díj bevétel, valamint a közös használatban lévő közüzemi díjak továbbszámlázott összege az óvoda és a hivatal részére.

## 4. Felhalmozási bevételek

Önkormányzatnál 2 499 677 Ft a támogatás várható az urasági szőlő zártkert programkeretében kapott út felújításához ,4 330 e Ft –ot terveztünk telek és földértékesítésre.

### Működési célú átvett pénzeszköz

Egyéb működési célú pénz átvétel soron az NEAK-tól védőnői alapfeladatra 4 123 200 Ft-fogorvosi feladat ellátásra 5.200.000 Ft – ot terveztünk

A Közfoglalkoztatottak bér, járulék és dologi kiadásainak fedezetére kapott összeg is ezen a soron került tervezésre.

## 5. Finanszírozási bevételek

Bevételeink között pénzforgalom nélküli tételként került tervezésre 2019. évi pénzmaradvány mely tartalmazza az óvoda felújításra ,a TOP csapadékvíz elvezetésre valamint a Béke utca és a konyha felújításra kapott összeget is.

## **KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK**

1./ Költségvetési kiadások összesen:	297 417 837 Ft
2./ Finanszírozási kiadások összesen:	51 012 726 Ft
3./ kiadási főösszeg	348 430 563 Ft

### Személyi juttatások

Bérenövekedés közalkalmazottak tekintetében a jogszabályban előírt soros előrelépések (átsorolások) kapcsán kerül engedélyezésre

Köztisztviselők esetében cafetéria juttatásként a Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 58. § (4) bekezdésében meghatározott mértékű, a munkáltatót terhelő közterheket is magában foglaló, bruttó 200.000 Ft/fő/év kerülhetett tervezésre.

A külső személyi juttatások körében az intézményi alaptevékenység ellátásához elengedhetetlenül szükséges, alkalmazotti jogviszonyban nem állók részére és a képviselői juttatásokra kifizetendő összegek kerültek meghatározásra.

#### Munkaadókat terhelő járulékok

A tervezett személyi juttatásokat terhelő járulékok összegét tartalmazza. 2020. évben a szociális hozzájárulási adó mértéke 17,5 %.

#### Dologi kiadások

A dologi kiadások meghatározásánál a 2019. év teljesítés adatait vettük figyelembe. A tervezés során igyekeztünk a legszükségesebb működési kiadások számbavételére. Az egyes dologi kiadások előirányzata az inflációs várakozásnak megfelelő emelkedés összegét tartalmazza

#### Ellátottak pénzbeli juttatásai

Az ellátottak pénzbeli juttatásai az önkormányzatnál a szociális kiadásokat jelentik. Ide tartoznak a felsőoktatásban tanulók, /BURSA Támogatás/, valamint az önkormányzat szociális rendeletében meghatározott települési támogatások köre. Terveztünk gyermekétkeztetés hozzájárulási költséget, mint óvodai, mint iskolai tanulókra, valamint terveztük a szociális étkezők térítési díj kedvezményét, ezen kiadások is a szociális kiadások között mint települési támogatás került megtervezésre.

#### Egyéb működési célú kiadások

Egyéb működési célú kiadások közé került tervezésre Kisbéri Kistérség Többcélú Társulása felé fizetendő hozzájárulás.

Itt került tervezésre a Közép-Duna-Vidéke Hulladékgazdálkodási Társulás részére és a Vidékfejlesztési Egyesület, Faluszövetség és a TÖOSZ részére fizetendő 2020. évi tagdíj kiadása. A hétvégi orvosi ügyelet finanszírozása, Főépítész szakértői díja, adatvédelemi szolgáltatás díja. A civil szervezetek támogatását is ezen a címen terveztük.

#### Beruházás, felújítás

Fejlesztési kiadásaink között a 2019. évről áthúzódó felújítás valamint a 2020. évre tervezett felújítási munkálatok keretösszege került meghatározásra, melyet részletesen a 6. számú melléklet tartalmaz.

A költségvetés egyenlegét év közben befolyásolhatja a 2019. évi zárszámadás végeleges eredménye, valamint az év közben keletkező plusz bevételek és felmerülő új feladatok kiadásai.

#### Finanszírozási kiadások

A Magyar Államkincstár által az önkormányzat részére 2019. év decemberében kiutalt, 2019. év januárjában visszavonásra kerülő támogatási előleg összegét, valamint az óvoda finanszírozási kiadását tartalmazza.

# ÖNÁLLÓAN MŰKÖDŐ KÖLTSÉGVETÉSI SZERV

## Súri Szivárvány Óvoda

Az intézmény 2 óvodai csoportban látja el a gyermekek nevelését összesen 6 fő alkalmazotti létszámmal.

A gyermekétkeztetési feladatokat is az óvoda látja el 4 fő alkalmazotti létszámmal.

Az intézmény összevont bevételi előirányzata 57 100 720 Ft

Az intézmény összevont kiadási előirányzata 57 100 720 Ft

Az önkormányzat önállóan működő költségvetési szerve részére 47 636 181 Ft központi irányítószervi támogatás átadását terveztük meg.

**A 2020. évi költségvetési bevételek és kiadások egyenlege 0 a költségvetés tehát hiányt nem tartalmaz.**

Az önkormányzat tárgyévi gazdálkodásának alapja a költségvetési rendelet. Ennek alapján teljesíthetők a kiadások, vállalható kötelezettség, és követhető nyomon, hogy a bevételek hogyan alakulnak. A rendelet elfogadása az alapja a szabályos, kiegyensúlyozott, takarékos gazdálkodásnak, az Önkormányzat működéséhez tehát elengedhetetlenül fontos.

Az egyes kiadásokat a bevételek és a kötelezően teljesítendő feladatok határozzák meg.

A szociális támogatások tervezésénél az idei évben is biztosítottak a korábbiakhoz hasonló összegű ellátások, valamint a szociális tűzifa támogatás rászorulókhöz való juttatása is megvalósul.

A tervezett felújításokkal az Önkormányzat gondoskodik a tulajdonában levő ingatlanok állagának megőrzéséről. A betervezett felújítások biztosítják az Önkormányzat vagyonának gyarapodását.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a 2020. évi költségvetésre vonatkozó előterjesztést és rendelettervezetet megvitatni, majd azt követően elfogadni szíveskedjenek

Súr, 2020. február 20.



Sógorka Miklós  
polgármester

Varga Sándor  
jegyző

# ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2020. február 26-i ülésére

**Tárgy: Településképi rendelet elfogadása**

**Előterjesztő: Sógorka Miklós polgármester**

**Előadó: Kadlecik Gyöngyi aljegyző**

**Babos István főépítész**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A képviselő-testület 2018. január 31-én fogadta el az önkormányzat Településképi Arculati Kézikönyvét.

Ezt követően került sor a településképi védelméről szóló önkormányzati rendelet megalkotására. Tétényi Éva építész a rendelet tervezetét elkészítette, melyet a helyi viszonyokhoz igazodva módosítottunk. A rendelet-tervezetet 2019. január 30-án feltöltöttük a TAK egyeztető felületre szakmai és partnerségi véleményeztetésre.

Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal Állami Főépítésze több pontos is kifogást emelt, a rendelet teljes átdolgozását tartotta szükségesnek.

Ezt követően ismételten átdolgozásra került a rendelet-tervezet, összhangban az arculati kézikönyvvel, melyet a képviselő-testület 2019. november 27-i ülésen el is fogadott és a Miniszterelnökség és a Lechner Tudásközpont által üzemeltetett egyeztető felületre a rendelet tervezet feltöltésre került. A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság tett észrevételt valamint a megyei főépítész javítás nélkül elfogadásra nem javasolta.

A rendelet-tervezetet Tétényi Éva a megyei főépítész véleményezése szerint újra átdolgozta, melyet megint feltöltöttünk az egyeztető felületre. Babos István főépítésznk szerint nem kellett volna feltölteni, mert nem, kötelező a megyei főépítész valamennyi kifogását elfogadni.

A rendelet-tervezetet így, átdolgozást követően már elfogadhatja a képviselő-testület.

Fentiek szerint terjesztem a Tisztelt Képviselő-testület elé a rendelet tervezetét.

A településképi rendelet hatályba lépésével a Helyi Építési Szabályzat (HÉSZ) településképi előírásai nem alkalmazhatók, a szükséges módosításokat HÉSZ-re vonatkozó külön eljárási szabályok alapján a későbbiekben végre kell hajtani.

Kérem a Tisztelt képviselő-testületet, hogy a mellékelt rendelet-tervezetet elfogadni szíveskedjenek.

Súr, 2020. február 25.

**Sógorka Miklós**  
polgármester

Súr Község Önkormányzat  
Súr, Szabadság tér 1.

**ELŐTERJESZTÉS**  
a képviselő-testület 2020. február 26-i ülésére

**Tárgy:** Helyiség bérleti díjak felülvizsgálata  
**Előterjesztő:** Sógorka Miklós polgármester  
**Előadó:** Kadlecsik Gyöngyi aljegyző  
**Előterjesztést készítette:** Kadlecsik Gyöngyi aljegyző

*Tisztelt Képviselő-testület!*

Az önkormányzat tulajdonában lévő helyiségek bérleti díjának megállapítása a képviselő-testület hatásköre. A helyiségek bérleti díját határozatban kell szabályozni. Önkormányzatunknak jelenleg 4 helyiségét bérlő egy-egy vállalkozó.

A bérlőkkel megkötött bérleti szerződés rögzíti az alábbiakat:

A bérbeadó jogosult arra, hogy a tárgyév február hónapjában a bérleti díj összegét az előző naptári évben a Központi Statisztikai Hivatal által megállapított hivatalos infláció mértékének megfelelően módosítsa a tárgyév január 1. napjáig visszamenően. A bérbeadó az így megállapított bérleti díj összegéről írásban tájékoztatja a bérlőt.

A KSH kimutatása szerint az infláció mértéke 2019-ben 4,7 % volt. Javaslom a képviselőknek a helyiségek bérleti díjait az infláció mértékével megemelni 2020. január 1-től.

A bérleti díjak alakulása (kerekítve):

Bérlő	2017.	2018.	2019.	2020.
Fikner József	39.990 Ft	40.950 Ft	42.120 Ft	+ 1980 <b>44.100</b>
Kovács Imre	4.300 Ft	4.400 Ft	4.525 Ft	+ 213 <b>4.740</b>
Borszuk Bianka	10.000 Ft	10.240 Ft	10.530 Ft	+ 495 <b>11.025</b>

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

Súr, 2020. február 21.

**Sógorka Miklós**  
polgármester

**Határozati javaslat:**

**.../2020. (02. 26.) sz. képviselő-testületi határozat**

**Súr községi Önkormányzat képviselő-testülete**

a nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérleti díját 2020. január 1-től 4,7 %-kal megemeli.

Felelős: Varga Sándor jegyző

Határidő: 8 nap

## ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2020. február 26-i ülésére

**Tárgy:** a 2020/2021-as nevelési évben az óvodai beiratkozás időpontjának meghatározásáról

**Előterjesztő:** Sógorka Miklós polgármester

**Előadó:** Kadlecsik Gyöngyi aljegyző

Előterjesztést készítette: Kadlecsik Gyöngyi aljegyző

### *Tisztelt Képviselő-testület!*

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (továbbiakban Nkt.) 83.§ (2) bekezdése szerint a fenntartó dönt az óvodába jelentkezés módjáról, az óvodai általános felvételi időpontról. A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012.(VIII.31.) EMMI rendelet (a továbbiakban: R) 20.§-a rendelkezik az óvodai beiratkozás szabályairól és időpontjáról.

Az alábbiakban az előterjesztés az óvodai beiratkozás időpontjára tesz javaslatot. Az R 20. § (1) bekezdése kimondja, hogy az óvodai beiratkozásra *a tárgyév április 20-a és május 20-a között kerül sor*. A fenntartó az óvodai beiratkozás idejéről, az óvodai jogviszony létesítésével összefüggő eljárásról a beiratkozás első határnapját megelőzően legalább harminc nappal közleményt vagy hirdetményt tesz közzé a saját honlapján, valamint közlemény vagy hirdetmény közzétételét kezdeményezi a fenntartásában működő óvoda honlapján, annak hiányában helyben a szokásos módon.

#### A fenntartói közlemény, hirdetmény tartalmazza:

- a nevelési év meghatározásáról, az óvodai felvételtől, az óvodai jogviszony létesítéséről,
- az óvodai beiratkozás időpontjának meghatározásáról,
- a gyermek óvodai beíratásához szükséges közokiratokról, dokumentumokról,
- az óvodáztatási kötelezettség nem teljesítése esetén alkalmazható jogkövetkezményekről,
- az integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai felvételéről, a nevelésükre az alapító okiratuk szerint jogosult óvodákról és azok elérhetőségéről,
- az óvoda felvételi körzetéről szóló tájékoztatást,
- továbbá a jogorvoslati eljárás szabályait,
- az óvodai felvétel tárgyában meghozott döntés közlésének határnapját, amely legkésőbb a beiratkozásra kiírt utolsó határnapot követő huszonegyedik munkanap.

A fentiek értelmében a 2019/2020-as nevelési évben Súr Község Önkormányzat által fenntartott Súri Szivárvány Óvodába **2020. április 20-24-ig 8-16 óráig** javasoljuk mindazon gyermekek beiratkozását, akik 2020. augusztus 31. napjáig betöltik harmadik életévüket.

Az Nkt. 8. § (1) bekezdése alapján az óvoda a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény. A vezető felveheti azt a körzetében lakó gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételtől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy a településen minden három éves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető.



Az Nkt. 8. § (2) bekezdése alapján a gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától, legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt. A szülő kérelmére a fenntartó részéről a jegyző - az óvodavezető, valamint a védőnő egyetértésével - a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, az ötödik életév betöltéséig felmentést adhat a kötelező óvodai nevelésben való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, képességeinek kibontakoztatása, sajátos helyzete indokolja.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztéshez kapcsolódó határozati javaslatot fogadja el.

Súr, 2020. február 21.

Sógorka Miklós  
polgármester

#### **HATÁRAZATI JAVASLAT:**

##### **../2020. (02.26.) sz. képviselő-testületi határozat**

##### **Súr Község Önkormányzat képviselő-testülete**

úgy határozott, hogy a Súri Szivárvány Óvodába 2020. április 20-tól április 24-ig 8-16 óráig írathatja be személyesen a szülők egyike a gyermekét.

Felkéri a jegyzőt a beiratkozásról szóló fenntartói közlemény közzétételére.

Határidő: 8 napon belül

Felelős: Varga Sándor jegyző

## ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2020. február 26-i ülésére

**Tárgy:** Óvodai nyári szünet engedélyezése

**Előterjesztő:** Sógorka Miklós polgármester

**Előadó:** Kadlecsik Gyöngyi aljegyző

Előterjesztést készítette: Kadlecsik Gyöngyi aljegyző

*Tisztelt Képviselő-testület!*

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban Nkt.) 83.§ (2) bekezdés b) pontja értelmében a fenntartó dönt az óvodák heti és éves nyitvatartási idejének meghatározásáról.

A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 3. § (7) bekezdése szerint az óvoda nyári zárva tartásáról legkésőbb február tizenötödikéig, a nevelés nélküli munkanapokról legalább hét nappal a zárva tartást megelőzően a szülőket tájékoztatni kell.

Az óvodák nyári zárva tartásának fenntartói meghatározása azért is szükséges, mert az intézményrendszerben dolgozó óvodapedagógusok szabadságát - a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet 30. § (4) bekezdése alapján - július 1-től augusztus 31-ig tartó időszakban kell kiadni. Másrészt a nyári tisztasági festést, nagytakarítást és a szükséges karbantartások és felújítások zavartalan lebonyolítását is a gyermekek távollétében lehet biztonságosan megoldani.

Az óvodák a szülőket - a jogszabályi előírásoknak megfelelően, összhangban a Képviselő-testület döntésével - 2020. február 15-éig tájékoztatják a nyári zárva tartás idejéről.

Megjegyezni szükséges, hogy remélhetőleg az évben kerül sor az óvoda konyha felújítására. A munkálatok megkezdéséről még nincs pontos információ, hiszen még a közbeszerzési eljárás sem indult meg. A kivitelezés során az óvoda zárva tartása mindenképpen szükséges. A korábbi években 5-6 hétig szokott az óvoda nyáron zárva tartani, mely időtartam az idén nem lesz elegendő az építési munkálatok elvégzésére, vagy a jelenleg meghatározott időintervallumtól eltérhet.

A Sári Szivárvány Óvoda nyári zárva tartási ideje: 2020. június 22-től 2020. augusztus 23-ig. Az utolsó nevelési nap 2020. június 17. péntek, a szünet utáni első nevelési nap 2020. augusztus 24. hétfő.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztéshez kapcsolódó határozati javaslatot fogadja el.

Súr, 2020. február 21.

Sógorka Miklós  
polgármester

## HATÁROZATI JAVASLAT:

### ../2020. (02. 26.) sz. képviselő-testületi határozat

#### **Súr Község Önkormányzat képviselő-testülete**

a Súra Szivárvány Óvoda nyári zárva tartási rendjét az alábbiak szerint határozza meg:

2020. június 22 – 2020. augusztus 23. (9 hét)

A szünet előtti utolsó nevelési nap: június 17. péntek, a szünet utáni első nevelési nap: augusztus 24., hétfő

Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről tájékoztassa az intézmény vezetőjét.

Felelős: Sógorka Miklós polgármester

Határidő: haladéktalanul

## ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2020. február 26-i ülésére

**Tárgy:** Tájékoztató a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségről, valamint képviselői tevékenységről

**Előterjesztő:** Sógorka Miklós polgármester

**Előadó:** Képviselők

**Előterjesztést készítette:** Kadlecsik Gyöngyi aljegyző

*Tisztelt Képviselő-testület!*

A megválasztott önkormányzati képviselőknek a választópolgárokkal való kapcsolattartási, valamint a képviselői tevékenységről szóló tájékoztatási kötelezettsége van, melyről a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 32. § (1) bekezdés k) pontja rendelkezik.

Fenti jogszabálynak minden képviselő eleget tett. A beszámolók az előterjesztés mellékletét képezik.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztéshez kapcsolódó határozati javaslatot fogadja el.

Súr, 2020. február 21.

**Sógorka Miklós**  
polgármester

### HATÁRAZATI JAVASLAT:

**../2020. (02. 26.) sz. képviselő-testületi határozat**

**Súr Község Önkormányzat képviselő-testülete**

..... képviselői tevékenységéről szóló beszámolóját tudomásul vette.

**Felelős:** Sógorka Miklós polgármester

**Határidő:** értesítésre azonnal

Súr  
Község Önkormányzata  
Gazdasági program  
2019-2024



*„Csak egyetlen módja van a hibák elkerülésének: az, hogy ne cselekedj semmit, vagy legalább ne kísérelj meg semmi újat cselekedni. Ez azonban, úgy lehet, maga a legnagyobb hiba minden hibák között.”*

Szent-Györgyi Albert (1893-1986)

## I. BEVEZETÉS

A gazdasági program elkészítésére Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 116. §-ban meghatározottak alapján kerül sor, melyet az alakuló ülést követő 6 hónapon belül kell elfogadni, illetve felülvizsgálni.

A gazdasági program a képviselő-testület megbízatásának időtartamára, vagy azt meghaladó időszakra szólhat. A gazdasági program elkészítésének célja, hogy az önkormányzat képviselő-testülete egységes, előre meghatározott célrendszer szerint működjön és a lehetőségek figyelembe vétele mellett a település fejlődjön is.

A gazdasági program az önkormányzat részére helyi szinten határozza meg mindazon célkitűzéseket, feladatokat, amelyek a költségvetési lehetőségekkel összhangban, a helyi társadalmi, környezeti, gazdasági adottságok figyelembevételével – a megyei térségi koncepciókhoz illeszkedve – az önkormányzat által nyújtandó kötelező és önként vállalt feladatok biztosítását, fejlesztését szolgálják.

A gazdasági program összeállítása során az alábbiak kerültek figyelembevételre:

- a Polgármester és a Képviselő-testület elképzelései,
- a település lakossága, önszerveződő közösségei által megfogalmazott igények
- az Önkormányzat jelenlegi, illetve várható pénzügyi helyzete.

A képviselő-testület a jelen gazdasági programban meghatározottakat figyelembe veszi minden gazdasági jellegű, a gazdálkodásra, a település működtetésére, fejlesztésére vonatkozó döntésnél, különös tekintettel az éves költségvetési rendeletek elkészítése és összeállítása során.

A gazdasági programban meghatározott célok eléréséhez a képviselő-testületnek az alábbiakra kell koncentrálnia:

- a célkitűzések egymásra épülő megvalósítására
- a szükséges anyagi források és eszközök megteremtésére.

Az anyagi eszközök megteremtéséhez nem elegendő az évről-évre keletkező források (pl. állami támogatás, helyi bevételek) megléte, hanem szükség van:

- a pályázati lehetőségek felkutatására és kiaknázására
- a község elhelyezkedésének, adottságainak, sajátosságainak figyelembe vételével új lehetőségek keresésére
- a meglévő források nagyobb mértékű kihasználására

### **Súr Község gazdasági helyzetét befolyásoló tényezők**

- a kormányzat gazdaságpolitikája
- a megyei területfejlesztési operatív program
- nemzeti és EU-s pályázati források
- Magyar Falu program
- a település adottságai, a lakosság összetétele, igényei
- az önkormányzat vagyoni helyzete, jelenlegi, illetve várható pénzügyi kondíciói
- a polgármesteri program
- a képviselő-testület tagjainak javaslatai
- a településen működő intézmények és szervezetek javaslatai, elvárásai

### **A kormány gazdaságpolitikai célkitűzései**

A kormány a fejlesztési elképzeléseit a fejlesztő állam, a fejlődő magyar vállalkozások, az innováció és tudomány, az új energiapolitika, a fejlődő vidék, a területfejlesztés, a növekvő foglalkoztatás témakörében határozta meg, melyek kihatnak az Önkormányzatunk fejlesztési elképzeléseire is.

A közlekedési infrastruktúra fejlesztése során cél az ország egységének megteremtése, az életformában létező csoportok elszigeteltségének csökkentése, ezért bővíteni kell a közúthálózatot, korszerűsíteni kell a vasútközlekedést.

A kormány fejleszteni kívánja az építőipart, és meg kívánja teremteni a tisztább és egészségesebb környezetet.

A gazdasági program meghatározásánál elengedhetetlen a pénzügyi lehetőségek számbavétele.

A kormány a fejlesztési irányelveit az új energiapolitika, a vidékfejlesztés, a területfejlesztés, a növekvő foglalkoztatás témakörében határozta meg, mely fejlesztési irányok kihatnak az önkormányzatok fejlesztési elképzeléseire is.

*A kormányprogram szerint a fejlődés húzóágazatai:*

- területi operatív program, KEHOP, Magyar Falu program,
- az üzleti- és kereskedelmi szolgáltatás
- az idegenforgalom és falusi turizmus.

### **A költségvetés főbb szerkezete és a várható tendenciák**

#### **a) A költségvetési kiadások:**

A költségvetési kiadások közül a következő években várható, hogy a dologi jellegű kiadások nagyságát és arányát növeli az infláció, csökkentheti a takarékosabb, hatékonyabb, gazdaságosabb, megfontoltabb gazdálkodás. A költségvetési kiadások közül a következő években várható, hogy a dologi kiadások nagysága, a várható fejlesztések miatt, nő. A költségvetés kiadási oldalát csökkentheti az energetikai épület-felújításokból eredő megtakarítás.

## **b) Bevételek:**

A költségvetési bevételek közül stagnálnak az önkormányzatok sajátos működési bevételei (helyi adó bevételek: iparűzési adó, magánszemélye kommunális adója), az önkormányzatok költségvetési támogatása jogcímén kapott összegek minimális mértékben növekedtek elsősorban az alacsony adóerő-képesség figyelembevételével végett a kiegészítő finanszírozásnak köszönhetően.

A költségvetési bevételek szerkezetére hatást gyakorolhat az, hogy a költségvetési támogatások reálértéke csökken és egyre több saját bevétel megszerzésére, illetve pályázati források bevonására lesz szükség.

A költségvetési bevételek szerkezete az alábbiak szerint alakul:

- az önkormányzat működési bevétele évek óta stagnál
- az önkormányzatok költségvetési támogatásai nominális mértékben ugyan emelkedtek (1%), de az infláció mértékét sem érték el

A költségvetési bevételek szerkezetére hatást gyakorolhat az, hogy a költségvetési támogatások reálértéke csökken, és egyre több saját bevétel megszerzésére, értékesítésre, lakossági összefogásra, kezdeményezésre illetve pályázati források bevonására lesz szükség.

## **A gazdasági program anyagi forrásainak megteremtése**

Az Önkormányzat a gazdasági programban meghatározott célkitűzések megvalósításához szükséges anyagi források biztosítása érdekében a következő feladatokat rögzíti:

- Az Önkormányzat sajátos működési bevételeinek növelési lehetőségeit meg kell keresni. Törekedni kell olyan helyi adórendszer megteremtésére, amely megfelel a helyi adópolitika elvárásainak, és hatékony eszköze az Önkormányzat saját forrás növelésének.
- A Képviselő-testület nyomon követi a költségvetési támogatási rendszert, és a saját elképzeléseivel, illetve annak lehetőségeivel összhangba hozva igyekszik kihasználni a támogatási rendszer nyújtotta előnyöket.
- Az Önkormányzat áttekinti a meglévő vagyontárgyait, azok hasznosításának módjait és lehetőségeit, valamint a fenntartási, üzemeltetési költségek nagyságát. Javaslatot dolgoz ki az egyes vagyontárgyak megfelelő hasznosítására, a felesleges vagyontárgyak kihasználására, (különösen a használatlan vagyontárgyak értékesítésére, bérbeadás, bérmunka lehetőségére), valamint egyes vagyontárgyak értékesítésére.
- Javaslatot dolgoz ki az egyes vagyontárgyak megfelelő kihasználására, a jogi eszközökkel történő értéknövelő beruházásokra, az értéknövelő telekalakításokra, a felesleges vagyontárgyak hasznosítására, valamint az egyes vagyontárgyak értékesítésére.
- A település szerkezeti és szabályozási tervét a helyi építési rendelettel összhangban úgy kell végrehajtani, hogy az önkormányzati beruházások megvalósítására, családi lakóházak építésére, partnerszervezetek beruházásaira (társég, közműszolgáltató cégek, vízügyi- és természetvédelmi beruházások, stb.), gazdasági, a mezőgazdasági és turisztikai vállalkozások számára vonzó legyen.

- A Képviselő-testület rendszeresen figyelemmel kíséri a bérbe adott ingatlanokkal kapcsolatos teendőit.
- Az Önkormányzat törekszik arra, hogy a gazdasági programjában meghatározott célkitűzéseket lehetőség szerint hitelfelvétel nélkül, minél több pályázati forrás bevonásával valósítsa meg.
- A pályázati források figyelése, igénylése és megszerzése
- Az önkormányzat sajátos működési bevételeinek növelési lehetőségeit meg kell keresni olyan adórendszer megteremtésével, mely megfelel a helyi adópolitika elvárásainak és hatékony eszköze az önkormányzat saját forrás növelésének. (Lásd: földadó)
- Közteherviselés (indokolatlan mentességek megszüntetése, helyi adók racionalizálása, hátralékok behajtása, adómorál javítása) megfelelő biztosítása.

### **Folyamatban lévő beruházások, fejlesztések:**

Az Önkormányzatnál a jelenleg az alábbi beruházások, fejlesztések folynak:

- az önkormányzati főzőkonyha felújítására, modernizálására (30 M Ft értékben)
- a Béke utca útburkolatának helyreállítására (18 M Ft értékben)
- Agrárminisztérium pályázatán elnyert 10 M Ft támogatásból az Urasági szőlőbe vezető út egy szakaszának felújítására
- a Területi Operatív Program pályázata keretében elnyert 85 M Ft-os támogatásból a Hársfa és Akai utcák csapadékvíz elvezető árkainak helyreállítási munkái, a levezető árok patakig történő kotrására
- óvoda udvarára új játékok beszerzésére
- Közösségi ház kialakítása (Árpád utca 7.)

### **Fejlesztési elképzelések**

Alapelvünk az, hogy Súr Község Önkormányzatának a településfejlesztésben meghatározó szerepet kell vállalnia. Súr tudatos községfejlesztéssel továbbra is a Bakonyalja térség egyik meghatározó tagjának kell lennie. A község fő jellemzője és speciális adottsága, erőssége a páratlan földrajzi elhelyezkedés (Magyarország legszebb fekvésű települése), mely sok fejlesztési lehetőséget rejt magában.

Ez jelenti azt is, hogy településünk a Bakonyalja mikrotérség turisztikai központjává válhat, vonzó tájjelegű hagyományteremtő fesztiválok megteremtésével, többfunkciós turisztikai fejlesztésekkel, a jelenlegi vendégforgalom növelésével.

Ehhez szükséges a szolgáltatások (vidéki turizmus fejlesztése, kerékpárutak kialakítása, túraútvonalak karbantartása, stb.), alternatív szabadidős létesítmények létrehozása (parkok, fitness-parkok, játszóterek), a környezetének fejlesztése, illetve a természeti adottságok vonzóvá tétele.

Községünkben minőségi közszolgáltatásokat, közműveket, óvodát, 1-8. osztályos általános iskolát, egészségügyi alapellátást és a közművelődést továbbra is biztosítani kell.

Egyedi idegenforgalmi, turisztikai vonzerővel bíró program, rendezvények és/vagy önkormányzati fejlesztés révén községünk vonzereje növekedhet, mely a gazdaságos működését is biztosíthatja.



# Súr Község Önkormányzatának fejlesztési elképzelései

## STRATÉGIA, PRIORITÁSOK

### 1. Képviselő-testületi munkaterületén:

Célom a képviselő-testület tagjaival kialakított munkakapcsolat folytatása, rajtuk keresztül a teljes lakosság elérése, kapcsolattartás

- az EU szubszidiaritás alapelveinek megfelelően szükségesnek tartom a helyi civil szervezetek döntés előkészítő folyamatba való fokozottabb bevonása, támogatásuk biztosítása mellett
- célom a képviselő-testületi tagokkal való együttműködés, számukra azonnali információ átadás, az elektronikus kommunikáció segítségével a hatékony, gyors, interaktív munka megteremtése
- lakosság tájékoztatása (ha úgy tetszik „oktatása”) az önkormányzati és a hatósági feladatokról. Hogy a lakosság tudja, hogy problémájával kihez és hova fordulhat: mi a feladata a polgármesternek és a képviselő-testületnek? Mi a feladata a jegyzőnek és a hivatalnak? Ezen a téren azt tapasztalom, hogy az önkormányzatok 1990-ben történő megalakulása óta még mindig a polgármesternek és a képviselő-testületnek tulajdonítanak olyan feladatokat, amelyek nem tartoznak hatáskörükben és nincs döntési kompetenciájuk.

### 2. Egészségügyi és szociális ellátások terén kiemelt feladataink:

Ezen a területen nagyot sikerült előre lépünk az elmúlt ciklusban: háziorvosi és védőnői szolgáltatásunk is betöltésre kerül, célunk a fogorvosi ellátás területén szintén a helyettesítéssel szemben az állandó ellátás biztosítása.

- egészségügyi infrastruktúra folyamatos fejlesztése (különösen a fogászat területén jelent kihívást önkormányzatunk számára)
- a kisbéri székhelyű központi orvosi ügyeleti ellátás színvonalas működtetése a járás önkormányzataival közösen
- a különböző szűrőprogramok rendszeresebbé tétele,
- Települési egészségterv megalkotása és megvalósítása.

Szociális ellátási feladatok között fontosnak tartom:

- az idősek, nyugdíjasok szabadidő eltöltési lehetőségeinek biztosítását (a feladat ellátására Pavlitzkyné Miklós Enikő személyében biztosítunk koordináló személyzetet)
- a rászorultakkal való fokozottabb gondoskodást, (a házi segítségnyújtás és a szociális ebéd kiszállítást az utóbbi években az Együtt Súrért Egyesülettel együttműködve biztosítjuk az igénylők számára)

### 3. A nevelés-oktatás területe

Tekintettel hogy 2013. január 1-től az általános iskola fenntartása az államhoz került így az önkormányzat fenntartói jogai megszűntek. Ezért feladat a KLIK-kel való jó együttműködés kialakítása. Ennek érdekében a Magyar Faluszövetség delegáltjaként a Tatabányai Tankerületi

Tanács tagjaként tevékenykedem. Kiemelten fontosnak tartom, hogy gyermekeink a jövőben is helyben járjanak iskolába.

Általános Iskola eszközellátottságának folyamatos javítása, bővítése, intézményi karbantartási munkák ellátása.

Kiemelten foglalkoznunk kell a mindennapos testnevelés órák helyszínének megteremtésével, egy tornaterem építésével.

Óvodai nevelés területén feladatunk a nevelő munka személyi és tárgyi feltételeinek megteremtése, a hatékony és takarékos működés biztosítása. Infrastrukturális fejlesztések területén az óvoda udvari játékok fejlesztése, csoport- és nevelői szobák felújítása.

Felnőttoktatás területén a lakossági igényeken alapuló képzések helyben történő biztosítása (jogosítványt, idegen nyelv oktatás, számítógép kezelést elsajátítani és különféle OKJ-s tanfolyamokat végezni)

#### **4. Önkormányzati Hivatal**

Az önkormányzati törvény értelmében 2013 év elejétől a 2 000 Fő alatti települések nem tarthatnak fent önálló polgármesteri hivatalt, úgynevezett közös önkormányzati hivatal létrehozása kötelező úgy, hogy a társult önkormányzatok lélekszáma elérje a 2.000 lakost. A 2015-ben létrehozott Bakonyszombathely – Csatka - Ácsteszer – Súr társulás felülvizsgálata szükséges, együttműködés hiányában új megállapodás megkötésére 60 nap áll rendelkezésre.

A közös önkormányzati hivatal kialakításakor a legfontosabb cél: a lakosság minél teljesebb körű magas szintű, korrekt, udvarias helyben történő kiszolgálása mellett a működés biztosításához pénzügyi fedezet megteremtése.

A most induló önkormányzati ciklusban nagy hangsúlyt fog kapni az elektronikus ügyintézés egyre szélesebb rétegeket elérő kiterjesztése. Ez a hivatali ügyintézők mellett az ügyféloldalon is kihívásokat fog jelenteni, ezért önkormányzatunk célja a hivatali munkatársak naprakész ismereteinek biztosítása (szakmai rendezvényeken, tanfolyamokon történő részvétellel).

#### **5. Művelődés és kultúra, sport**

A művelődés és kultúra terén feladataink:

- Közösségi ház kialakításának befejezése, a lakosságot, ifjúságot kiszolgáló eszközök / játékok beszerzése, a közösségi ház programokkal történő megtöltése (klubfoglalkozások megszervezése)
- színvonalas települési rendezvények szervezése (Falunap, Szüreti felvonulás, Mobilitás hete, Falukarácsony, Adventi gyertyagyújtás, Nemzeti alkalmaink, jeles napok ünneplése)
- Tájház kialakítása, ahol bemutatásra kerülhet településünk történelme, népi értékeink, hagyományaink
- egyéb amatőr művészeti csoportok, zenekarok, kezdeményezések felkarolása, támogatása.

A sportfeladataink:

- sportpálya és öltöző közötti önkormányzati területen kialakított Szabadidő és

Sportcentrum, Rendezvénytér további fejlesztése – színpad fedés megoldása, tároló épület építése,

- Lovas kezdeményezések felkarolása és támogatása
- Kialakított gyalogos-, kerékpáros és lovas túraútvonalak karbantartása
- Gyalogtúrák, sportrendezvények szervezése
- Labdarúgás sportág újraélesztése (amennyiben helyi igény is jelentkezik rá)

## 6. Környezetvédelem

- Településünk egyik legnagyobb értéke – a csodálatos földrajzi fekvése mellett – a bennünket körülvevő környezeti értékek: táj, levegő. Kiemelt feladatunk ezen értékek megőrzése.
- A táj megőrzésének érdekében a művelési ág szerinti földhasználat kikényszerítése a földhivatallal, növény- és talajvédelmi hatósággal együttműködésben
- Levegővédelem tekintetében célunk a jó minőségű, tiszte levegő megőrzése. Ennek érdekében feladatként javaslom a lakossági tűzgyújtás további szabályozását és az illegális szemétegetések és fűtési célú szemétegetések elleni fellépést a környezetvédelmi hatósággal együttműködve.
- Feladatunk az illegális szemétkerakások megelőzése érdekében a külterületi útszakaszok melletti szemétygyűjtés, a közhasznú dolgozók mellett önkéntes helyi lakosság bevonásával
- Utoljára említem, de talán a legfontosabb: preventív célú nevelés, oktatás, tájékoztató fórumok/előadások tartása a környezetvédelem területén

## 7. Településüzemeltetés területén feladataink:

- Ezen a területen egy új feladat jelent meg: a Takarékszövetkezet településünkről történő kivonulását követően a megüresedett pénzügyi épületbe a postahivatal átköltöztetésének szorgalmazása a Magyar Posta részére. A posta épületének önkormányzati tulajdonba történő vétele, majd az épület elbontását követően területrendezés, parkosítás és parkolók kialakítása a közeli kultúrház, gyógyszertár, posta és ATM szomszédságában.
- Önkormányzati konyha korszerűsítése, konyhatechnológiai korszerűsítése
- Belterületi utak felújítása (Dankó utca, Széchenyi utca, Rákóczi utca, Csatkai utca, Zenedomb utca, Utcavégeket összekötő szakaszok)
- Településrendezési terv felülvizsgálata
- Új utca nyitása – Magyar Falu Program keretében biztosított Falusi CSOK igénybevételéhez önkormányzati telkek kialakítása
- Külterületi utak járhatóságának biztosítása
- Járdák felújítása
- Buszmegállók felújításának folytatása
- Kommunális feladatellátás eszközparkjának korszerűsítése: fűnyírótraktorok, fűkaszák, sövényvágók beszerzése
- Parkosított közterületek fenntartása, további területek növényekkel történő beültetése
- település köztisztasági feladatainak folyamatos ellátása közcélú munkások bevonásával

## 8. Telekommunikáció

A kommunikáció feltételeinek biztosítása jelenkori fejlődésünk egyik záloga, feladataink:

- a Teleház továbbfejlesztése (újabb, korszerűbb informatikai eszközök beszerzése),
- Telekommunikációs eszközök felhasználói szintű megismertetése a lakossággal
- községi Falu-tv működtetése, a helyi-tv adásának a háztartásokba történő eljuttatása (youtube csatorna üzemeltetésével),
- Interaktív, élő települési honlap, közösségi oldal üzemeltetése

## 9. Ifjúság

Az ifjúsággal való törődés – mondhatni – fejlődésünk másik záloga. Ezen a területen egyházaink aktívan részt vállalnak a feladatokból, önkormányzatunk célja lehet az egyházi közösségek ezirányú feladatainak segítése, például az önkormányzati infrastruktúra térítésmentesen történő biztosításával, a Beáta Nyaraló épület karbantartási és üzemeltetési feladatainak átvállalásával.

Ezeket túl:

- a fiatalok élet- és közösségi terének minél teljesebb biztosítása, aktív életmód feltételeinek megteremtése (pl.: közösségi ház ifjúsági alkalmakra történő biztosításával, gördeszka- és bringapálya kialakításával)
- a felsőoktatási intézményekben továbbtanulók, szociálisan rászorulóknak támogatása a Bursa Hungarica ösztöndíjrendszeren keresztül

## 10. Idegenforgalom

E területen egyre nagyobb lehetőségek kínálóznak a kistelepülések számára. A lehetséges feladataink:

- a település arculatának, küllemének javítása a turisztikai vonzás fokozása érdekében: tájba illő buszváró pavilonok kialakítása, utca eligazító-tájékoztató táblák egységes rendszerének felújítása,
- településközpont mellett újabb közterületek parkosítása
- Arborétum falu projekt folytatása újabb növényritkaságok kiültetésével és gondozásával
- Súrt és értékeit bemutató színvonalas turisztikai kiadványok elkészítése
- testvér települési kapcsolat kialakítása, ápolása

## 11. Vállalkozásfejlesztés

Munkahelyteremtés és az élhető település megteremtése céljából kiemelt feladatnak tartom:

- Munkahelyteremtő vállalkozás letelepedésének segítségét
- Vállalkozóbarát környezet kialakítását,
- Belső (Települési) kereskedelem védelmét
- Mindenki számára egyenlő vállalkozói feltételek biztosítását
- Helyi vállalkozások támogatása a pályázati források elérése érdekében
- Napelem-park számára terület biztosítását

## 12. Vagyongazdálkodás

Az önkormányzat vagyonának alakulását biztosan érintik az alábbiak:

- a külterületi utak újra mérése, kimérése (az utak egy része „elfogyott”, pl. elszántották),
- az 5 évvel korábban értékesített, de a beépítési kötelezettséget nem teljesített telektulajdonosoktól az építési telkek visszavásárlása, majd új feltételekkel történő értékesítése

## PÉNZÜGYI- GAZDASÁGI FELTÉTELEK

Az önkormányzat ciklusprogramjából az anyagi forrást igénylő feladatok megvalósíthatósága kizárólag teherviselő képesség függvénye.

A rendszeres saját működési bevételek költségvetésen belüli részaránya oly kismértékű, hogy arra ciklusprogramot alapozni nem lehet.

Településünk jövőjét a makrogazdasági folyamatok és a pályázati lehetőségek kihasználása határozzák meg alapvetően.

A helyi önkormányzatok gazdálkodásának feltételrendszere tekintetében az alábbi változásokra lehet számítani a kormányprogramból fakadóan:

- a szétaprózott önkormányzati rendszer széles feladat és hatáskörének áttekintése, feladatok és erőforrások koncentrációja,
- új önkormányzati struktúra, feladat és hatásköri rendszer átrendezése
- több helyi forráson alapuló, feladatorientált önkormányzati forrásszabályozás megteremtése.

Az államháztartás pénzügyeinek reformfolyamatába illeszkedően az állami támogatás igénylésének, felhasználásának és elszámolásának ellenőrzése kiterjed majd a más alrendszerekből az önkormányzatokat megillető támogatásra is, amelyet a Kincstár és területi szervei végeznek.

Az önkormányzat anyagi helyzetére tekintettel, a képviselő-testület által elhatározott fejlesztések megvalósításában jelentős szerepet kell kapni a sikeres pályázatoknak, ezért is fokozott figyelmet kell fordítani a pályázati lehetőségek nyomon követésére és megfelelő kihasználására.

## ÖSSZEGZÉS, ZÁRSZÓ

A fenti felsorolás nem teljes, kimaradhattak teendők, vagy a felsoroltak közül bizonyosak elhagyhatók.

Természetesen mi is része vagyunk egy kisebb vagy nagyobb közösségnek: pl. a Kisbéri Járásnak vagy ami ennél szűkebb: a közvetlen szomszédainkkal képezhető közösségnek. Reálisan kínálja magát a gondolat: a programunk főbb céljai meghatározásához vessük össze magunkat a hozzávetőlegesen hasonló méretű szomszéd településekkel, s az elemzésből vonjunk le helytálló következtetéseket, nem feledvén a járási, megyei, valamint az EU-s elvárásokat sem. Az összehasonlítás bizonyos területeken a rendelkezésünkre álló adatok feldolgozásával és összevetésével megtörtént, a szükséges intézkedések folyamatban vannak, eddigi döntéseink egy része is ezen alapult. Feladataink megoldásához, céljaink megvalósításához azonban forrásokra van szükség, így a fenti összehasonlító elemzéssel párhuzamosan helyi forráselemzésre is sort kell, hogy kerítsünk.

Súr, 2020. február 21.

Sógorka Miklós  
polgármester

Súr Községi Önkormányzat  
Súr, Szabadság tér 1.

**ELŐTERJESZTÉS**  
a Képviselő-testület 2020. február 26-i ülésére

**Tárgy:** Államháztartáson kívüli szervezetek támogatása  
„Együtt Súrért” Egyesület támogatása

**Előterjesztő és előadó:** Sógorka Miklós polgármester

**Előterjesztést készítette:** Kadlecik Gyöngyi aljegyző

*Tisztelt Képviselő-testület !*

Az „Együtt Súrért” Egyesület támogatási kérelmet nyújtott be, melyben a Nyugdíjas Klub programjainak megszervezéséhez, vetélkedőkön történő részvételhez, utazási költséghez, fellépési díjakra, csoportos belépőkre, nevezési díjakra kérnek támogatást.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a mellékelt kérelmet vitassa meg, majd az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Súr, 2020. február 21.

**Sógorka Miklós**  
polgármester

**Határozati javaslat:**

**.../2020. (02. 26.) sz. képviselő-testületi határozat**

**Súr községi Önkormányzat képviselő-testülete**

Az „Együtt Súrért” Egyesület (2889 Súr, Petőfi Sándor u. 50. ) részére 200.000 Ft vissza nem térítendő támogatást állapít meg a kérelmében foglalt célok megvalósítására.

Felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

**Felelős:** Sógorka Miklós polgármester

**Határidő:** 15 nap

Súr Községi Önkormányzat  
Súr, Szabadság tér 1.

**ELŐTERJESZTÉS**  
a Képviselő-testület 2020. február 26-i ülésére

**Tárgy:** Államháztartáson kívüli szervezetek támogatása  
Vakok- és Gyengénlátók KEM-i Egyesület támogatása

**Előterjesztő és előadó:** Sógorka Miklós polgármester

**Előterjesztést készítette:** Kadlecik Gyöngyi aljegyző

*Tisztelt Képviselő-testület !*

A Vakok- és Gyengénlátók Komárom-Esztergom Megyei Egyesülete támogatási kérelmet nyújtott be, melyben az irodaépületük üzemeltetési költségeihez és adminisztrációs szolgáltatásokhoz kérnek támogatást.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a mellékelt kérelmet vitassa meg, majd az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Súr, 2020. február 21.

**Sógorka Miklós**  
polgármester

**Határozati javaslat:**

**.../2020. (02. 26.) sz. képviselő-testületi határozat**

**Súr községi Önkormányzat képviselő-testülete**

A „Vakok és Gyengénlátók KEM Egyesülete” (2800 Tatabánya, Mártírok u. 24.) részére ..... Ft vissza nem térítendő támogatást állapít meg a kérelmében foglalt célok megvalósítására.

Felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

**Felelős:** Sógorka Miklós polgármester

**Határidő:** 15 nap

## ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2020. február 26-i ülésére

**Tárgy:** TOP -2.1.3-16 – „Súr csapadékvíz-elvezetésének fejlesztése” - közbeszerzés indítása

**Előterjesztő és előadó** Sógorka Miklós polgármester

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A TOP-2.1.3-16 kódszámú csapadékvíz elvezetési pályázatunk („Súr csapadékvíz-elvezetésének fejlesztése”) megvalósítása érdekében a képviselő-testület már korábban együttműködési megállapodást kötött a KEM Területfejlesztési Kft-vel (280 Tatabánya, Fő tér 4.) és megbízta a közbeszerzési eljárás lebonyolításával.

A képviselő-testület előzetesen kiválasztotta az ajánlattételre felkért gazdasági szereplők körét is. A közbeszerzés tárgya szerinti beruházás becsült értéke nettó 63.105.300 Ft.

A közbeszerzéssel megbízott cég elkészítette az eljárás megindításához szükséges dokumentumokat, amelyet az előterjesztéshez csatolok.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslat alapján döntsön a fenti tárgyú közbeszerzési eljárás megindításáról, az ajánlattételre felkért gazdasági szereplőkről, valamint az Ajánlattételi felhívás és az Ajánlati dokumentáció elfogadásáról.

Súr, 2020. február 24.

**Sógorka Miklós**  
**Polgármester**

**Határozati javaslat:**

**..../2020. (02. 26.) sz. képviselő-testületi határozat**

**Súr Község Önkormányzati Képviselő-testülete**

- a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII törvény 115. § (1) bekezdés szerinti közbeszerzési eljárást indít a TOP-2.1.3-16 kódszámú „Súr csapadékvíz-elvezetésének fejlesztése” tárgyában
- ajánlattételre a következő cégeket kéri fel:



<b>név:</b>	<b>cím:</b>	<b>EKR azonosító:</b>
<b>Geoszolg Kft</b>	2085 Pilisvörösvár, Szent Imre utca 27.	EKRSZ_64051336
<b>Geoteam Kft.</b>	3300 Eger Kertész utca 146.	EKRSZ_83443460
<b>Misa Kft.</b>	3860 Encs, Váci Mihály út 40.	EKRSZ_94175860
<b>Széles Út Kft.</b>	2890 Tata, Faller Jenő út 2.	EKRSZ_23123241
<b>Sycons Kft.</b>	2461 Tárnok, Ötházpuszta 1.	EKRSZ_19735304

- az Ajánlattételi felhívás tartalmával egyetért, és azokat elfogadja.

**Felelős:** Sógorka Miklós polgármester

**Határidő:** folyamatos

Súr Községi Önkormányzat  
Súr, Szabadság tér 1.

**ELŐTERJESZTÉS**  
a Képviselő-testület 2021. február 26-i ülésére

**Tárgy:** Hrabovszki Pál részére építési telek értékesítése  
**Előterjesztő és előadó:** Sógorka Miklós polgármester  
**Előterjesztést készítette:** Kadlecsik Gyöngyi aljegyző

*Tisztelt Képviselő-testület !*

Hrabovszki Pál Súr, Rákóczi Ferenc utca 5. szám alatti lakos kérelmet nyújtott be (a kérelem mellékelve), melyben a súri 770/52 hrsz-ú 1366 m<sup>2</sup> nagyságú önkormányzat tulajdonában lévő kivett beépítetlen területet kívánja megvásárolni ház építés céljára.

Az önkormányzat tulajdonában lévő építési telek ára 150 Ft + áfa/nm. Ezen kívüli meg kell fizetni a vezetékes ivóvíz közműfejlesztési hozzájárulást 35.000 Ft-ot, és a szennyvíz közműfejlesztési hozzájárulást 40.000 Ft-ot.

Fentiek szerint az építési telek ára 204.900 + 55.323 Ft áfa, összesen 260.223 Ft valamint a közműfejlesztések 75.000 Ft, mindösszesen: 335.223 Ft.

Kérem, hogy az előterjesztést vitassák meg, majd a határozati javaslatot fogadják el.

Súr, 2020. február 21.

**Sógorka Miklós**  
**polgármester**

**Határozati javaslat:**

**.../2020. (02. 26.) sz. képviselő-testületi határozat**

**Súr Község Önkormányzatának képviselő-testülete**

a súri 770/52. hrsz-ú 1366 m<sup>2</sup> nagyságú kivett beépítetlen területet Hrabovszki Pál 2889 Súr, Rákóczi u. 3. szám alatti lakos részére értékesíti.

Az ingatlan vételárát – 1366 m<sup>2</sup> x 150 Ft + áfa 260.223 Ft-ban határozza meg.

A vételárral egyidejűleg be kell fizetni:

- a vezetékes ivóvíz közműfejlesztési hozzájárulást 35.000 Ft-ot  
- a szennyvíz közműfejlesztési hozzájárulást: 40.000 Ft-ot

Az ingatlanért fizetendő összesen: **335.223 Ft.**

Az adás-vételi szerződésben rögzíteni kell, hogy az ingatlant 3 év beépítési kötelezettség terheli. Amennyiben a használatba-vételi engedély bemutatására nem kerül sor, úgy az ingatlant az önkormányzat a vételi áron visszavásárolja, melynek költségei az eladót terhelik.

**Felelős:** Sógorka Miklós polgármester

**Határidő:** 30 nap